

桃園創新「樂齡大學」銀髮族第三屆第二學期開學囉

桃園創新技術學院因應政府政策推廣多元課程與教育，特為銀髮族做貼心的生涯規劃，開設樂齡大學，讓 50 歲以上的銀髮族有機會接觸新穎、有趣、豐富、多元、實用的課程，如蝶谷巴特、快樂學桌遊、手機平板 App 輕鬆學等。另外也結合本校的特色課程，如中式養生膳食（廚藝系）、小家電維修（機械系）、營造健康的生活環境（環科管系）等，讓銀髮族快樂學習，並將學習成果落實於生活當中。

學生的身分來源不外乎是已退休人士、家庭主婦（夫），另亦有相互結伴的好鄰居、好姐妹、夫妻檔等，大家一起學習，認識許多新朋友，吸收新知充實自我。開學典禮當天即有學生表示：每天都期待星期五上課日的到來。

開學典禮中，由陳文雄處長代表學校，歡迎這群熱情、有活力的樂齡大學同學們，謝謝他們來到我們美麗的校園，學習多元、專業又生活化的課程。曾瓊儀主任亦表示歡迎，並感謝他們的認真與用心學習，為年輕學子樹立了活到老、學到老的好榜樣。

桃園創新技術學院已是第三年承辦樂齡大學，學員滿意度高，口碑良好，未來希望更多有興趣的民眾可以共同參與，學校也會依樂齡大學學生的學習回饋適度調整課程，讓大家學得快樂、學得輕鬆、學得驕傲、學得健康，這是我們所樂見，並可以付予同學的。



招生處陳文雄處長(左)、推職中心曾瓊儀主任(右)誠摯的歡迎所有樂齡大學同學們回到校園快樂上課、樂活學習、學習樂活。(推職中心/提供)



推職中心彭詩晴老師為樂齡的同學們介紹桃創校園。(推職中心/提供)



阿公阿嬤相揪來讀冊、歡喜來上課，樂齡同學們認真地聽著老師的講解。(推職中心/提供)